



## БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

#### Р І Ш Е Н Н Я

від 28.12. 20 23 р.

№ 693

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 06.04.2022 року №111

У зв'язку з кадровими змінами та з метою швидкого реагування на нагальні потреби мешканців Білгород-Дністровської міської територіальної громади та внутрішньо переміщених осіб, керуючись статтею 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Білгород-Дністровської міської ради

#### ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 06.04.2022 року №111 «Про утворення «Білгород-Дністровського міського штабу Взаємодії та Турботи» (зі змінами), а саме викласти пункт перший рішення в наступній редакції:

«1. Утворити Білгород-Дністровський міський штаб Взаємодії та Турботи у складі:

ГРАЖДАН Віталій – міський голова – керівник Штабу;

СКАЛОЗУБ Олександр – секретар міської ради – заступник керівника Штабу;

ЦПУЛЕНКО Ольга – директор Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради – секретар Штабу;

Члени Штабу:

ВЕЛИЧКО Ігор – керуючий справами виконавчого комітету;

ГЛУЩЕНКО Сергій – заступник начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи;

ЗАДОРЖНА Олена – начальник фінансового управління міської ради;

ГИДИРИМ Микола – в.о. директора Департаменту соціальної, сімейної, політики та охорони здоров'я;

НАУМОВА Ірина – старший оператор контактного центру;

ОДИНЕЦЬ Алесь – начальник відділу державного архітектурно – будівельного контролю Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради;

ВОБЛКОВА Галина – в. о. директора комунальної установи «Білгород-Дністровський центр культури та дозвілля» - координатор діяльності пункту видачі допомоги мешканцям Білгород-Дністровської міської територіальної громади, які належать до вразливих груп населення;

ФІГОЛЬ Росина - начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансів – головний бухгалтер.

2. Відповідальність за організацію виконання даного рішення покласти на директора Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради ЦПУЛЕНКО Ольгу.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на міського голову ГРАЖДАНА Віталія.

Заступник міського голови



Андрій КРИШТОПОВ